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UWAGA!
1. PRZED ROZPOCZĘCIEM POSZCZEGÓLNYCH PRAC NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ PODANE WYMIARY W NATURZE.
W PRZYPADKU ZNACZĄCYCH RÓŻNIC WYMIARÓW RZECZYWISTYCH  Z WYMIARAMI PROJEKTOWANYMI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z
ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
2. PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC NALEŻY WYKONAĆ PRÓBKI MATERIAŁOWE I KOLORYSTYCZNE DO AKCEPTACJI ZAMAWIAJĄCEGO;
3. WSZYSTKIE MATERIAŁY ORAZ KOLORYSTYKA MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAKCEPTOWANE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO NA PODSTAWIE
PRZEDSTAWIONYCH PRÓBEK;
3. PROJEKTOWANE ELEMENTY SĄ PROTOTYPAMI, NALEŻY PRZETESTOWAĆ MEBEL POD KĄTEM STABILNOŚCI I DZIAŁANIA;
4. WSZYSTKIE ZMIANY WYNIKAJĄCE Z KONIECZNOŚCI WZMOCNIENIA KONSTRUKCJI, NARUSZAJĄCE WYGLAD MEBLA, NALEŻY
SKONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
5. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ.

mgr inż arch.
Bartosz Regulski
upr. nr 4/WPOKK/2014
spec. architektoniczna
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MEMBRANA NAPINANA TYPU BARRISOL NACIĄGNIĘTA NA PODKONSTRUKCJI Z GIĘTYCH PROFILI
ZE STALI, LUB ALUMINIUM, LAKIEROWANA NA BIAŁO RAL 9003.

PODKONSTRUKCJA NIEWIDOCZNA.
DOKŁADNY RODZAJ PROFILI DO UZGODNIENIA Z SYSTEMODAWCĄ NA ETAPIE WYKONAWCZYM.

UWAGA!
SZCZEGÓŁY WYKONANIA NALEŻY KONSULTOWAĆ NA ETAPIE NADZORÓW AUTORSKICH Z

ARCHITEKTEM.

OPRAWA ŚWIETLNA NR OP.4
(PATRZ PROJEKT OŚWIETLENIA).

ŚWIATŁO SKIEROWANE W GÓRĘ, ODBITE OD ŁUKU.

MIEJSCE MONTAŻU DO SUFITU
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PASEK LED MONTOWANY W PROFILU NAROŻNYM 45 STOPNI,
ALUMINIOWYM 16X16MM, BIAŁYM.

KLOSZ ZAOKRĄGLONY, MLECZNY. NP. TECH LIGHT PL3-6.
 Pasek LED COB - równomierne świecenie, moc 15W/m, temperatura

barwowa 3000K, napięcie zasilania 24VDC, strumień światła 1800 lm/m.
Zasilacze należy ukryć pod sufitem. Sterowanie światła z poziomu lady.

KORYTO NA ZAMÓWIENIE ZE STALI O ŚREDNICY 5CM, LAKIEROWANE NA BIAŁO;
RAL 9003. MONTAŻ PROFILI LED DO BLACHY WEWNĄTRZ  KORYTA.

PROFIL ZAKOŃCZONY PEŁNĄ BLENDĄ - KOŁEM O ŚR. 5CM.
ELEMENT PODWIESZONY BEZPOŚREDNIO POD ŁĄCZENIEM ŁUKÓW.

GÓRNA CZĘŚĆ KORYTA PRZYKRYTA MLECZNYM PLEKSI.

UCHWYT LINKI STALOWEJ DO PŁYTKI.

PŁYTKA STALOWA MONTOWANA PUNKTOWO DO KORYTA.

ŚRUBOWANIE ELEMENTÓW RAZEM; KORYTA I ARKAD.

PLEKSI MLECZNNE, R=2,5CM

MEMBRANA.

PROFILI SYSTEMOWY, NP. BARRISOL  BS340/01

GIĘTY KĄTOWNIK 3X3CM
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MEMBRANA NIEPRZEZIERNA, MATOWA, ODBIJAJĄCA ŚWIATŁO, NP. BARRISOL.
MEMBRANA WPINANA DO PROLIFI SYSTEMOWYCH,MONTOWANYCH DO PROFILI STALOWYCH.

UWAGA!
DOKŁADNY RODZAJ PROFILI NALEŻY SKONSULTOWAĆ Z SYSTEMODAWCĄ.

SZCZEGÓŁY WYKONANIA NALEŻY KONSULTOWAĆ NA ETAPIE WYKONANIA ARCHITEKTEM.

OPRAWA ŚWIETLNA NR OP.4 (PATRZ PROJEKT OŚWIETLENIA).
ŚWIATŁO SKIEROWANE W GÓRĘ, ODBITE OD ŁUKU.

ELEMENT USZTYWNIAJĄCY, MONTOWANY OD GÓRY,
WRAZ Z PROFILEM SYSTEMOWYM MEMBRANY, NIWELUJĄCYM UGIĘCIE MEMBRANY.

RAMA Z PROFILI STALOWYCH, LAKIEROWANYCH NA BIAŁO; RAL 9003.
MEMBRANA WPINANA W PROFILE SYSTEMOWE; NP. BARRISOL PROFIL BS350/11

PROFILE SYSTEMOWE UKRYĆ W PROFILACH STALOWYCH, GIĘTYCH O PRZEKROJU KWADRATOWYM,
LAKIEROWANYCH NA BIAŁO; RAL 9003.
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PROFIL LED POJEDYNCZY;
TYLKO OD STRONY ARKADY.

KORYTO DOMKNIĘTE OD WIDOCZNEJ
STRONY.

PANEL MASKUJĄCY Z BLACHY,
LAKIEROWANY NA BIAŁO RAL 9003.

PLEKSI MLECZNNE, R=2,5CM

50,0

BLENDA OKRĄGŁA NA KOŃCU KORYTA.
STAL NIERDZEWNA,

LAKIEROWANA NA BIAŁO RAL 9003

PROFIL LED.

PROFIL Z BLACHY, BIAŁY, RAL 9003.

OTWÓR MONTAŻOWY
UCHWYTU NA CIĘGNO.

OTWÓR NA MONTAŻOWY - ZEŚRUBOWANIE
ELEMENTÓW RAZEM: KORYTA ORAZ ARKAD.

PLEKSI MLECZNNE, R=2,5CM
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KŁAD PRZĘSŁA ZE SCHEMATEM OŚWIETLENIA
1:20

OPIS ELEMENTU
Przeznaczenie:
Element oświetleniowy, składający się z powtarzalnych modułów.
Arkady świetlne pełnią funkcję dekoracyjną i doświetlającą.

Materiały:
Membrana napinana z elastycznego tworzywa pcv, biała,
nieprzezierna, matowa, odbijająca światło; np. Barrisol. Tkanina
wpinana do profili systemowych z aluminium. Profile aluminiowe
należy ukryć w konstrukcji arkady. Podkonstrukcję należy wykonać z
profili stalowych, giętych, lakierowanych na biało RAL 9003.  
Każdą arkadę należy wykonać osobno, łączyć razem po
podwieszeniu razem z elementem koryta z oświetleniem. Arkady
należy zawiesić na stalowych linkach do stropu.
Łuki należy wieszać jeden o bok drugiego, bez widocznych przerw.
Dokładny rodzaj profili należy skonsultować z systemodawcą.

Kryteria odbioru 
- Zgodność z dokumentacją projektową.
- Stabilność i brak chybotania.
- Wysoka jakość wykończenia.
- Montaż bez uszkodzeń nawierzchni. 
Odbiór na podstawie kontroli wizualnej i prób
użytkowych.

Uwagi 
- Należy przygotować próbki materiałowe i kolorystyczne do
akceptacji Zamawiającego
- Wykonać zgodnie z zasadami wiedzy technicznej oraz
załączonymi rysunkami projektu.
- Mebel prototypowy – wymaga testu stabilności oraz działania
oświetlenia przed odbiorem.
- Szczegóły wykonawcze należy uzgodnić z architektem w
ramach nadzoru autorskiego.
- Wszelkie zmiany konstrukcyjne, mające wpływ na wygląd lub
funkcjonalność arkady konsultować z architektem przez
Zamawiającego.

Oświetlenie:
Oświetlenie montowane w przygotowanym wcześniej korytach,
wykonanych na zamówienie.
Profil półokrągły ze stali lub aluminium o średnicy 5 cm.
na końcach blendy/zaślepki o przekroju okrągłym, średnicy 5 cm.
w profilu płytka montażowa do przymocowania profilu led oraz
elementów montażowych koryt.
Całość lakierowana na biało RAL 9003.
Koryta należy wykonać o identycznej szerokości jak arkady.
Element należy wieszać bezpośrednio pod łączeniem arkad.

DETAL 1
PRZEKRÓJ PRZEZ PROFIL MONTOWANY MIĘDZY ŁUKAMI.

DETAL 2
PRZEKRÓJ PRZEZ PROFIL NA SKRAJNYCH ŁUKACH.

DETAL 1 - AKSONOMETRIA KORYTA

Źródło światła:
W korycie należy umieścić dwa źródła światła, kierując
światło ku górze, tak aby odbijało się od membrany i
równomiernie rozświetlało przestrzeń.
Pasek led montowany w profilu narożnym 45 stopni,
16 x16 mm, białym.
Pasek LED COB - równomierne świecenie, moc 15W/m,
temperatura barwowa 3000K, napięcie zasilania 24VDC,
strumień światła 1800 lm/m. Zasilacze należy ukryć pod
sufitem. Sterowanie światła z poziomu lady.

UWAGA! ELEMENT PROTOTYPOWY - WYMAGA PRZYGOTOWANIA MOCKUPU DO AKCEPTACJI ZAMAWIAJĄCEGO ORAZ ARCHITEKTA


	H.EL.NT.01 Arkady świetlne

